## **RESOLUTION 2025 -001**

## RESOLUTION OF THE FINANCE COMMISSION OF THE TOWN OF LOS GATOS ESTABLISHING A TIME AND PLACE FOR REGULAR MEETINGS

**RESOLVED**, by the Finance Commission of the Town of Los Gatos, that pursuant to Government Code Section 54954, the time and place for the regular meetings of the Commission shall be as follows:

Day:	Second Monday of the Month
Time:	
Place:	Town Council Chambers
	Los Gatos Town Hall
	110 E. Main Street
	Los Gatos, CA 95032

**PASSED AND ADOPTED** at a regular meeting of the Commission of the Town of Los Gatos, California, held on the 13 day of January 2025, by the following vote:

COMMISSIONERS:

AYES:

NAYS:

ABSENT:

ABSTAIN:

SIGNED: \_\_\_\_\_

Chair

Town of Los Gatos Finance Commission

ATTEST: \_\_\_\_\_

Wendy Wood, Town Clerk